
Program putovanja:
Baltička tura autobusom, 12 dana putovanje. Poljska – Litva – Latvija - Estonija

Vrijednost više:
uključeni gradski vodiči, izlet brodom u Kursku lagunu i nacionalni park Neringa i posjet
dvorcu Trakai  

1. dan  ZAGREB - BRNO - KRAKOV
Polazak autobusa iz Zagreba s Autobusnog kolodvora, turistički peroni 502-506 u 05:00 sati. Vožnja
kroz Hrvatsku, Sloveniju, Austriju i Češku  uz kraće zaustavljanje putem. Posjet Brnu, središtu južne
Moravske. Šetnja povijesnom jezgrom: katedrala sv. Petra i Pavla – palača Dietrichstein – stara
gradska vijećnica – kazalište. Nastavak puta Poljskom do Krakova. Smještaj u hotel. Noćenje. 

2. dan  KRAKOV – VARŠAVA
Doručak. Odlazak u poludnevni razgled grada s gradskim vodičem : dvorac Wavel  – katedrala
(uključena ulaznica i vodič) – glavni trg, jedan od najvećih srednjovjekovnih trgova u Europi i smatra
se jednom od najljepših urbanističkih cjelina uopće – robna tržnica – palača Krzystofory – crkva Sv.
Ane – Florianska ulica – Vrata Barbican - gotička crkva Naše drage Gospe. Slobodno vrijeme za
ručak. Nastavak puta vožnjom prema središnjoj Poljskoj. Dolazak u Varšavu. Smještaj u hotel.
Noćenje.

3. dan  VARŠAVA
Doručak. Cjelodnevni razgled glavnog grada Poljske u pratnji gradskog vodiča: obnovljeni stari grad
s kraljevskim dvorcem - jezuitska crkva - spomenik kralju Žigmundu - gotička utvrda - ostaci
gradskih zidina - katedrala sv. Ivana Krstitelja - spomenik herojima geta - saski vrt - kraljevsko
predgrađe - kazališni trg. Slobodno vrijeme za ručak ili šetnju u starom gradu i nastavak razgleda
posjetom parku Lazienki sa Chopinovim spomenikom i parku Wilanow. Slobodno vrijeme. Noćenje.

4. dan  VARŠAVA – SUWALKI - VILNIUS
Doručak. Odlazak iz hotela u Varšavi i putovanje prema istoku Poljske i Augustowu  uz zaustavljanja
putem. Ovo područje „nepoznate Poljske“ graniči i s Bjelorusijom, a nekadašnji Augustowski kanal s
ustavama bio je jedan od prvih većih europskih kanala. Područje je bogato šumama, brojnim
jezerima i različitim vrstama životinja. Posjet gradiću Suwalki, malom centru ove regije i slobodno
vrijeme.  Nastavak puta do Litve. Smještaj u hotel u Vilniusu. Noćenje.

12 dana

od 0 €



5. dan  VILNIUS – DVORAC TRAKAI – RIGA
Doručak. Razgledavanje Vilniusa u pratnji gradskog vodiča: crkva sv. Petra i Pavla - trg katedrale -
crkva sv. Ane - gradski toranj - ruska pravoslavna crkva sv. Duha - trg s gradskom vijećnicom –
zgrada fiharmonije - sveučilište iz 16. stoljeća. Poslije podne odlazak u jugoistočni dio Litve i posjet
viteškom dvorcu Trakai (uključena ulaznica i mjesni vodič) tzv. „Malom Marienburgu“ smještenom
na otoku na jezeru Gavle, nekadašnjem središtu litavske kneževine. Nastavak putovanja do Latvije i
grada Rige. Smještaj u hotel. Noćenje.

6. dan  RIGA – TALLINN
Doručak. Razgled glavnog grada Latvije u pratnji gradskog vodiča: srednjovjekovni grad iz doba
Hanse – dvorac - crkva sv. Petra – katedrala - stare obrtničke radionice - bulevari i parkovi - narodno
kazalište - prekrasne kuće u art noveau stilu – spomenik slobodi. Kraće slobodno vrijeme u središtu
grada. Nastavak putovanje prema Estoniji i južnoj obali Finskog zaljeva, te glavnom gradu Estonije -
Talinnu. Smještaj u hotel. Noćenje.

7. dan  TALLINN – TARTU
Doručak. Razgled Tallinna u pranji gradskog vodiča, grada sa prekrasnom srednjovjekovnom
jezgrom: gradska vijećnica – gradske zidine sa obrambenim kulama – katedrala - utvrda Toompea –
crkva Aleksandra Nevskog - palače iz doba Hanse - dvorac Kadriorg - luka za jahte Pirita. Slobodno
vrijeme u prekrasnoj srednjevjekovjekovnoj povijesnoj jezgri jednog od najljepših starih gradova
sjevera Europe. Vožnja kroz unutrašnjost Estonije do najstarijeg sveučilišnog grada Tartu. Smještaj
u hotel. Noćenje.

8. dan  TARTU – BRDO KRIŽEVA - KLAPEIDA
Doručak. Razgled drugog najvećeg grada Estonije u pratnji gradskog vodiča : stari grad – sveučilište
–  – gradska vijećnica – crkva sv. Ivana. Put se nastavlja prema Latviji i dalje u Litvu. Posjet Brdu
križeva, mjestu s tisućama križeva na dva mala brežuljka  gdje je i papa Ivan Pavao II služio misu.
Vožnja do Klapeide, luke na obali Baltičkog mora. Smještaj u hotel. Noćenje. 

9. dan KLAPEIDA – NACIONALNI PARK NERINGA I KURSKA LAGUNA – KAUNAS
Doručak. Izlet u Kursku lagunu i nacionalni park Neringa u pratnji mjesnog vodiča (uključena
ulaznica za nacionalni park i prijevoz brodom). Ovo je područje najviših pješčanih dina u Europi
visokih i do sedamdeset metara. Imati ćete prilike hodati po ovom „saharskom“ pješčanom krajoliku.
Posjet ljetovalištu Nida, mjestu koje je oduvijek privlačilo umjetnike kao i gdje je poznati književnik
Thomas Mann imao svoju  kuću. Povratak brodom iz nacionalnog parka i vožnja prema Kaunausu,
drugom gradu po veličini u  Litvi. Smještaj u hotel. Noćenje.

10. dan KAUNAS – MAZURSKA JEZERA – MIKOLAJKI – OLSZTYN
Doručak. Odlazak prema Poljskoj. Posjet području Mazurskih jezera u Poljskoj. Preko 2.000 jezera
povezanih rijekama i kanalima  je  „Zemlja jezera“ ispresjecana  kanalima i šumama. Posjet
turističkom središtu regije jezera, ugodnom mjestu Mikolajki. Vrijeme za šetnju uz obale jezera,
kupovinu suvenira i osobne programe.  Posjet starom gradu Olsztynu u zoni jezera.  Smještaj u hotel.
Noćenje.

11. dan OLSZTYN – CZESTOCHOWA – WIELICZKA
Doručak. Odlazak prema jugu Poljske. Zaustavljanje kod slavnog svetišta Czestochowa (Jasna Gora),
najvećem mjestu hodočašća u Poljskoj  s poznatom Crnom gospom u ovom marijanskom svetištu.
Slika Crne Gospe čuva se u bazilici pavlinskog samostana unutar svetišta. Slobodno vrijeme za
kupovinu suvenira i šetnju. Nastavak puta prema Krakovu. Smještaj u hotel u Wieliczki u okolici
Krakova. Noćenje. 

12. dan  WIELICZKA – BRATISLAVA - ZAGREB
Doručak.  Vožnja kroz planinski dio poljskog masiva Tatre prema Sovačkoj uz kraća zaustavljanja
putem. Dolazak u Bratislavu. Razgled grada : Stari grad Bratislavsky Hrad – stara gradska vijećnica
- Michalski toranj – Katedrala sv. Martina – Academia Istropolitana - Slovačko narodno kazalište –
glavni gradski trg. Slobodno vrijeme u gradskom središtu. Povratak vožnjom kroz Austriju i
Sloveniju uz kraća zaustavljanja putem. Dolazak u Hrvatsku u kasnim večernjim satima. 



FM cijena vrijedi do popunjenja kapaciteta po First Minute cijeni

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz visokoturističkim autobusom prema programu
smještaj na osnovi  ukupno 11 noćenja s  doručkom u dvokrevetnim sobama u hotelima
3/4*:
1 noćenje s doručkom u Krakovu
2 noćenja s doručkom u Varšavi
noćenje s doručkom u Vilniusu
1 noćenje s doručkom u  Rigi
1 noćenje s doručkom u Tallinnu
1 noćenje s doručkom u Tartu
1 noćenje s doručkom u Klapeidi
1 noćenje s doručkom u Kaunasu
1 noćenje s doručkom u Olsztynu
1 noćenje s doručkom u Wieliczki
razgledavanja prema programu
gradske vodiče u Krakovu, Varšavi Vilniusu, dvorcu Trakai, Rigi, Tallinnu, Tartu  i
nacionalnom parku Neringa 
ulaznicu u katedralu Wavel u Krakovu
ulaznicu za dvorac Trakai uz stručno vođenje
ulaznicu - ekološku taksu u nacionalnom parku Neringa
prijevoz brodom do/od nacionalnog parka Neringa ( brod za Smiltyne i natrag do
Klapeide)
pratitelja tijekom putovanja s  iskustvom vođenja tura u zemljama Baltika 
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

moguću doplatu za jednokrevetnu sobu za polazak 22.06.:  2.590 kn
doplatu za jednokrevetnu sobu za polazak 17.08.:  2.390 kn
doplatu za 11 večera na turi (turistički menu od 3 slijeda od 1. do 11. dana programa,
preporu-čujemo! Doplata za večere moguća je isključivo prilikom rezervacije putovanja):
  1.690 kn
ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike koje nisu izrijekom navedene kao
uključene
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode
(piće, do-datni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.)
putno osiguranje

INFORMACIJE:

Trokrevetne sobe: rezervacija ovog tipa sobe nije moguća na ovom programu.

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:
Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu
prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i



podložna provjer prilikom rezervacije.
- sjedala 3 i 4 u prvom redu doplata po osobi 100 kn
- sjedala 5,6,7,8 u drugom redu  doplata po osobi  100 kn

PREPORUKA PUTOVANJA: 
Zemlje Baltika „neotkriveni su dio Europe“ za većinu naših putnika. To je dio Europe koji
itekako vrijedi posjetiti!  Bogata kulturna ponuda, zanimljivi gradovi i nacionalni parkovi, priče
o teutonskim vitezovima, nepoznatom dijelu europske povijesti povezanom s gradovima
Hanse i njemačkim trgovcima, nacionalni mitovi, bogatstvo crkvi i spomenika, odlična
ugostiteljska ponuda, još uvijek dobar omjer cijene i kvalite-te usluge.... Ukoliko mislite da ste
gotovo sve u Europi vidjeli, posjetili gotovo sve važnije turističke des-tinacije: zemlje Baltika će
Vas ugodno iznenaditi! Cijena putovanja uključuje gradske vodiče u svim ve-ćim gradovima,
detaljne stručne razglede gradova, atraktivni izlet brodom u Kursku lagunu i nacionalni park
Neringa,te ulaznicu i vođenje za dvorac Trakai.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti: 
Za  državljane RH viza za baltičke zemlje nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća
putovnica ili osobna iskaznica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima
potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili
veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog
slučaja i bolesti na putovanju.

Organizator putovanja ne preuzima odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije
o programu putovanja. Cijene mogućih  ulaznica i fakultativnih sadržaja navedene su uz
 pojedine programe  prema informaciji na dan  formiranja programa. Organizator putovanja
nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica i fakultativnih sadržaja do kojih može doći  nakon
objave programa. Mogući fakultativni sadržaji plaćaju se na licu mjesta u eurima (ili lokalnoj
valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu navedeno plaćanje prije puta.
Program nije pogodan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili  za osobe koje zahtjevaju
 upotrebu WC-a u autobusu. Organizator putovanja ne može utjecati na dužinu čekanja na
graničnim prijelazima, na prometne prilike kao i  na vrijeme dolaska autobusa u Hrvatsku na
povratku s putovanja.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih i europskih poslova RH, http://www.mvep.hr. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije
programa.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,



Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike








